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Η Γη της Ελιάς: Πώς θα επηρεάσει η Αριάδνη την οικογένεια Στεφανέα;
Η Γη της Ελιάς: Νέα εξελίξεις και ανατροπές Τι θα συμβεί με τον εκβιαστή και τα κρυφά χαρτιά; Ποιος είναι ο λόγος για την εξαφάνιση της Φιλιώς; Πώς θα εξελιχθούν οι σχέσεις των πρωταγωνιστών; Πώς θα επηρεάσει η Αριάδνη την οικογένεια Στεφανέα; Η Αρετή και η Κούλα έρχονται πιο κοντά, καθώς η Αρετή μαθαίνει για […]



Έρωτας Φυγάς: Τι θα ανακαλύψει η Αλεξάνδρα στην αναζήτηση της αλήθειας;
Έρωτας Φυγάς: Ποιες θα είναι οι συνέπειες της φυγής του Στέφανου; Πώς θα διαχειριστεί ο Ιάσωνας τα συναισθήματά του για την Αλεξάνδρα; Ποιος κρύβεται πίσω από τον θάνατο του Μάρκου; Η Αλεξάνδρα, βυθισμένη στη θλίψη, βιώνει οράματα με τον άτυχο Μάρκο. Η απώλεια τον έχει τσακίσει και παλεύει να βρει παρηγοριά. Ο Στέφανος, καταβεβλημένος, οδεύει […]



Η Μάγισσα: Ο Τζανής κάνει αποκαλύψεις!
Η σειρά “Η Μάγισσα” φαίνεται να παίρνει μια ανατρεπτική τροπή με αρκετά ενδιαφέροντα γεγονότα που συμβαίνουν στον πύργο των Γερακάρηδων και τον πύργο του Δραγουμάνου. Ο Μάρκος, καθώς υποψιάζεται ότι ο Τζανής κρύβεται στον πύργο των Γερακάρηδων, ερευνά το θέμα και επικεντρώνεται στον Μισέλ. Παράλληλα, ο Αντρέι με τον Μπακού βρίσκουν καταφύγιο στον πύργο του […]



Η Γη της Ελιάς: Ο Χρήστος χωρίζει την Αριάδνη
Ο Δημοσθένης αντιμετωπίζει την Ασπασία με οργή και δεν της δίνει κανένα περιθώριο να δικαιολογηθεί στη σειρά “Η Γη της Ελιάς”. Η Ειρήνη ακολουθεί το παράδειγμα του πατέρα της και απομακρύνεται από την Ασπασία, καθώς το μεγάλο μυστικό τους έχει κλονίσει ανεπανόρθωτα τη σχέση τους. Οι ανασφάλειες της Μαρίνας συνεχίζονται, καθώς πιστεύει ότι ο Μάνος […]



Το Ναυάγιο: Ο Παντελίδης βρίσκει τι κρύβει ο Γιώργης.
Η αρραβωνιαστικιά του Αντώνη φτάνει στην αυλή, προκαλώντας έκπληξη στη Χριστίνα στη σειρά “Το Ναυάγιο”. Η Ειρήνη αποφασίζει να πει στον Ιπποκράτη ότι ο πατέρας του παιδιού της είναι ο Απόστολος, ακόμα και αν εκείνος διαφωνεί. Ο Μάκης εξακολουθεί να μην έχει δώσει κανένα σημάδι ζωής. Η Λίνα αποκαλύπτει στον Μιχάλη και στον Γιώργη τις […]



Η Παραλία: Η Μαρία αποφασίζει να επιστρέψει στο σπίτι της.
Στο σημερινό επεισόδιο στην Παραλία θα έχουμε σημαντικές εξελίξεις, με τον Δημητρό να υποστηρίζει από τη φυλακή ότι δεν είναι ο δολοφόνος της Ρηνιώς. Την ίδια ώρα, ο Γράντος είναι αναμεμιγμένος σε ένα έντονο καβγά με τον Παπα-Νικόλα για θέματα σχετικά με την οικογένειά του και το μυστικό που κρύβει ο πατέρας του. Εν τω […]



Η Μάγισσα: Ο Αντρέι ετοιμάζεται να επιτεθεί στον Μάρκο…
Στο σημερινό επεισόδιο στη σειρά “Η Μάγισσα”, θα ζήσουμε τρομερές εξελίξεις, ο Μάρκος προειδοποιεί τη Μεταξία πως θα της πάρει την ζωή αν πειράξει τον γιο του. Την ίδια στιγμή, η παρουσία της Θεοφανώς στον Πύργο δεν αρέσει σε πολλούς, την ώρα που η Κυπριανή προσπαθεί να πείσει τον Σπήλιο να την δολοφονήσουν. Η Θεοφανώ […]



Το Ναυάγιο: Σε μεγάλο κίνδυνο η Ειρήνη και το μωρό της
Η Ειρήνη και το μωρό της θα κινδυνεύσουν κατά τη διάρκεια του σημερινού επεισοδίου της στη σειρά “Το Ναυάγιο”, γεγονός που θα επηρεάσει δραματικά τις επόμενες εξελίξεις της σειράς. Η Φανή συναντά τον Αντώνη και αντιλαμβάνεται ότι κάτι πάει λάθος, μα είναι αποφασισμένη να ακολουθήσει το σχέδιό της. Η αρραβωνιαστικιά του Αντώνη εμφανίζεται απροειδοποίητα και […]



Σασμός: Ο εισαγγελέας στριμώχνει την Καλλιόπη για την δολοφονία του Στεφανή
Το σημερινό βράδυ στον Σασμό, η αγωνία θα χτυπήσει κόκκινο. Ο Γιακωβάκης, ο εισαγγελέας, θα στριμώξει άγρια την Καλλιόπη, σχετικά με την δολοφονία του Στεφανή. Συγχρόνως, μια τηλεφωνική κλήση θα διαταράξει την ηρεμία της Στέλλας, ενώ ο Μαθιός θα ζήσει μια εφιαλτική περιπέτεια. Στο ίδιο επεισόδιο, θα ζήσουμε ενδιαφέρουσες ανατροπές. Η αναπάντεχη συνάντηση της Στέλλας […]







Η Μάγισσα: Ο Μάρκος σοκάρεται από τις αποκαλύψεις για την Δαμιανή
Στη σειρά “Η Μάγισσα”,θα δούμε τον Τζανή να παίρνει την τολμηρή απόφαση να αποκαλύψει την ταυτότητα του πατέρα του βρέφους που πνίγηκε, ανατρέποντας τις ισορροπίες μεταξύ των Λασκαραίων και των Γερακάρηδων. Η αποκάλυψη αυτή έρχεται να επιβαρύνει τις ήδη τεταμένες σχέσεις, φέρνοντας στο φως παλιές και κρυμμένες αλήθειες που είχαν ταράξει την ηρεμία των δύο […]







Famagusta: H Ιφιγένεια κάνει τα πάντα για να βοηθήσει τον Παύλο
Στη σειρά “Famagusta”, η ιστορία του Παύλου και της Ιφιγένειας εξελίσσεται σε ένα δραματικό φόντο, με τον Παύλο να έχει μια σοβαρή ασθένεια και την Ιφιγένεια να αγωνίζεται να βρει τρόπους για να τον βοηθήσει. Η κατάσταση του Παύλου φέρνει στο φως την αληθινή δύναμη της αγάπης και της αφοσίωσης, καθώς η Ιφιγένεια επιμένει να […]







Η Γη της Ελιάς: Ένα βήμα πριν εγκαταλείψει τον Μάνο η Μαρίνα.
Στην “Γη της Ελιάς”, θα δούμε την δοκιμασία που θα περάσει ο Μάνος και η Μαρίνα και θα αναδείξει το πόσο εύθραυστες είναι οι ανθρώπινες σχέσεις όταν μπλέκονται εξωτερικοί παράγοντες. Η εμπλοκή του Μάνου με τις αμφεταμίνες, σε μια προσπάθεια να αντεπεξέλθει στις αυξημένες απαιτήσεις της εργασίας και της οικογενειακής ζωής, απειλεί όχι μόνο την […]







Το Ναυάγιο: Η Ειρήνη στην Κρήτη με τον Πέτρο.
Στη σειρά “Το Ναυάγιο”, η κατάσταση της Λαμπρινής που αναγκάζεται να εισαχθεί εσπευσμένα στο νοσοκομείο, φέρνει σε απόγνωση την οικογένεια και την τοπική κοινότητα, καθώς τα χρήματα για την επέμβαση δεν φτάνουν. Η ανακοίνωση της κατάστασής της στον Πέτρο από τον καπετάν Στελή αποτελεί το καθοριστικό σημείο που οδηγεί τον Πέτρο πίσω στην Κρήτη, σε […]







Το Προξενιό της Ιουλίας: Η Δέσπω φλερτάρει τον Γιωργίκη
Προβλέπονται σημαντικές ανατροπές στο Προξενιό της Ιουλίας, καθώς η Στάσα αντιλαμβάνεται ότι η Δέσπω διεκδικεί ερωτικά τον Γιωργίκη. Το κλίμα στον οίκο του Προβιού είναι βαρύ, με την Ιουλία να γνωρίζει την κακή πλευρά του Γιωργίκη. Αυτό που γνωρίζει είναι ένας άνδρας που ζηλεύει και της συμπεριφέρεται με βίαιο τρόπο. Λίγο αργότερα, η Ιουλία θα […]







Η Γη της Ελιάς: Ο Μάνος πέφτει στα ναρκωτικά
Στα επόμενα επεισόδια της σειράς “Η Γη της Ελιάς”, οι τηλεθεατές θα δουν μια εντελώς διαφορετική και πιο επικίνδυνη πλευρά του Μάνου. Η σχέση μεταξύ του Μάνου και της Μαρίνας αρχίζει να δέχεται σκοτεινά σύννεφα καθώς οι πιέσεις της δουλειάς απομακρύνουν τον Μάνο από το σπίτι, αφήνοντάς τον κουρασμένο και απόντα για πολλές ώρες. Η […]







Η Γη της Ελιάς: Η σχέση μεταξύ Φίλιππου-Βασιλικής σε έντονη κρίση
Μόλις ο Δημοσθένης πληροφορείται από τον Φίλιππο την αποκαλυπτική αλήθεια σχετικά με την Ειρήνη στη σειρά “Η Γη της Ελιάς”, βιάζεται να συναντήσει την Ασπασία και για πρώτη φορά της απευθύνει έντονα λόγια επίπληξης. Ακολουθώντας το παράδειγμα του πατέρα της, και η Ειρήνη απομακρύνεται από την Ασπασία, καθώς το σημαντικό μυστικό που αποκαλύφθηκε τους έχει […]







Ο Παράδεισος των Κυριών: Η Βικτώρια, ύστερα από την αποκάλυψη, έρχεται αντιμέτωπη με σοβαρές κατηγορίες
Ο Παράδεισος των Κυριών: Σοκαριστικές εξελίξεις με φόνους και μυστικά Η οικογένεια Μπουραντά θρηνεί τον άδικο χαμό του Άγη, ύστερα από την ανακάλυψη του πτώματός του από τη Σήμανση. Ο Χριστόφορος, λαμβάνοντας ένα φιλμ που απεικονίζει τη δολοφονία του γιου του, υποψιάζεται τη Βικτώρια ως δράστη, αγνοώντας την εμπλοκή της Λιζέτας. Ο Σωτήρης, έχοντας πληροφορίες […]







Το Ναυάγιο: Η αποκάλυψη του εραστή της συζύγου του, θα τον αφήσει άφωνο
Λίγο πριν από το τραγικό συμβάν του πνιγμού της Ασημίνας στη σειρά “Το Ναυάγιο”, ο Βασίλης είχε αντιληφθεί ότι η σύζυγός του είχε έναν κρυφό ερωτικό δεσμό, γεγονός που αποτέλεσε τον λόγο της αρνητικής του στάσης απέναντι στο αίτημά της για διαζύγιο. Μετά την απώλεια, αν και εξακολουθούσε να πονάει από την προδοσία, αποπειράθηκε να […]







Η Γη της Ελιάς: Η Βασιλική βρίσκει στήριγμα στον Μιλτιάδη!
Η ανακοίνωση του τραγικού τέλους του Τάσου λόγω πυρκαγιάς στο φούρνο προκαλεί σάλο στην Αρεόπολη στο πλαίσιο της σειράς “Η Γη της Ελιάς”, με τους περισσότερους να κατηγορούν την Αρετή για το συμβάν, δεδομένου ότι εκείνη είχε εκφράσει προηγουμένως την απειλή να προκαλέσει φωτιά. Η Αρετή, όμως, αρνείται κάθε εμπλοκή με το περιστατικό και παρά […]







Ηλέκτρα: Αποφάσεις που έχουν σημαντικές συνέπειες
Οι εξελίξεις στη σειρά “Ηλέκτρα” φαίνεται πως προκαλούν μεγάλο ενδιαφέρον και ανατροπές για τους χαρακτήρες. Η πλοκή της σειράς, που εστιάζει στη δεκαετία του ’70 και αναδεικνύει τις κοινωνικές συμβάσεις και τον καθωσπρεπισμό της εποχής, φαίνεται να κρατάει το κοινό σε αγωνία. Η απόφαση του Γκίκα να προσπαθήσει να βοηθήσει τον Νικόλα, ενδεικνύει ότι η […]
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Το Ναυάγιο: Ο Παντελίδης βρίσκει τι κρύβει ο Γιώργης. 
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